



"СЕВЕР-БЫТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 Φ орма "СЕВЕР-БЫТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

.

Регион Тюменская область

Телефон (349) 422-41-42

ИНН 8904064154

ОГРН 1108904001326

ОКПО 66606359

OKATO 71176000000

Расшифровка Новый Уренгой

OKATO

Email Radova2@mail.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование вида деятельности
52 Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.72.1 Основной	<u>Ремонт радиои телеаппаратуры и прочей аудиои</u> видеоаппаратуры

Реестр недобросовестных плательщиков

"СЕВЕР-БЫТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А81-2786/2013 от 19.06.2013

Суд	АС Ямало-Ненецкого АО
Истец	Прокурор Ямало-Ненецкого автономного округа
Ответчик	Департамент имущественных отношений Администрации города Новый Уренгой , ООО "Севербыт"

Государственные контракты

"СЕВЕР-БЫТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в

государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СЕВЕР-БЫТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СЕВЕР-БЫТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 11.06.2010. Компания "СЕВЕР-БЫТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 629303, ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ, ЯМАЛО-НЕНЕЦКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ, Г НОВЫЙ УРЕНГОЙ, МИКРОРАЙОН МИРНЫЙ, Д 5, КОРП 2, КВ 55 и специализируется на Ремонт радиои телеаппаратуры и прочей аудиои видеоаппаратуры. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 8904064154, ОГРН 1108904001326, ОКПО 66606359.